

6月11日是我市第八个造血干细胞采集日

# 本周六集中采集造血干细胞

晨报讯(记者 徐舒帆)记者从市红十字会获悉,6月11日是我市第八个造血干细胞采集日,届时期待广大市民热心参与。

今年6月11日是我市第八个造血干细胞采集日。今年我市采集造血干细胞样本为200份,共设3个采集地点,分别是山城区东方红广场(主席像附近)、新区爱民医院对面(淇滨区107国道与淇河路交叉口)、浚县新华广场。采集工作从8时开始,主要进行时间为11日上午。采集对象为18周岁~45周岁

的市民,去年被采集过造血干细胞的市民不用重复参加。

据了解,造血干细胞采集日当天,需采集参与者5毫升~10毫升血液作为样本,录入中华骨髓库,以备全国白血病患者配型查询。去年6月12日,我市市民李娜参与造血干细胞采集之后,9月便和北京一位白血病患者配型成功,当年11月她向对方捐献造血干细胞,从而挽救了一条年轻的生命。

“采集造血干细胞的意义,在于拯救更多

白血病患者。随着现代医学技术发展,人们捐献造血干细胞的过程跟献血一样。”市红十字会工作人员说,如果市民的造血干细胞样本可与某个白血病患者配型成功,中华红十字会和中华骨髓库的工作人员将会通知本人,进行进一步对比。“其实,非血缘关系的配型成功率很低,只有万分之一。由于目前我国独生子女和青壮年白血病患者配型十分困难,所以这项传递生命希望的活动期待更多热心市民的参与。”该工作人员说。

## 鹤翔东区的路灯多年不亮

路灯公司称这是小区内部问题

晨报讯(记者 张小娜)6月7日,新区鹤翔东区居民陈先生拨打本报热线反映,鹤翔东区的路灯从2006年以来就没有亮过,希望相关部门管一管,莫让这些路灯成摆设。

据陈先生讲,鹤翔东区的公共道路长约1000米,小区内有一个街心公园,小区内共有近30盏路灯,部分照明设备已被损坏。自从2006年以来,这些路灯就没亮过。

6月8日,记者采访了淇滨区物业管理处副处长牛海军。牛海军表示,鹤翔东区和鹤翔西区建成时间较早,规划比较混乱,虽说是

独立的小区,但小区内有公共道路,情况比较复杂。现在的问题是:路灯亮了之后,谁出电费?小区内部可以协商,也可以咨询一下淇滨区路灯公司。

随后,记者又采访了淇滨区路灯公司经理谢跃伟。谢跃伟认为鹤翔东区的路灯问题完全是小区内部问题,应由小区业主委员会商量解决,与路灯公司扯不上关系。他说,当初在该小区设置路灯就是小区的内部行为,路灯公司完全没有参与规划,所以现在路灯不亮跟路灯公司没有关系。

## 开收割机进林地 收割机被扣

市林业局:林区内的麦子只允许用镰刀等器械收割

晨报讯(记者 秦颖 通讯员 马淇山)麦收开始,驻马店某开着收割机来淇县境内收割。遇到林区内的麦田时,心存侥幸的张某竟然开着收割机进入林地违规作业,刚进林地没多久就被巡查队发现。目前,张某的收割机已被暂扣。

6月8日上午,淇县“三夏”护林巡查队在京港澳高速公路朝歌办事处中山街段巡查时,发现一辆收割机进入高速公路西侧的林地收割小麦,那里是去年冬天新植的幼树,树苗中间种着麦子。尽管收割机手小心驾驶,但还有幼树被折断。巡查队当即上前制止。

经过巡查队询问得知,收割机手张某是驻马店人,7日下午经人介绍进入淇县境内收割麦子。张某直接进入林地收割麦子,没想到刚进林地就被巡查队逮了个正着。看着被收割机折断的幼树,张某对自己的行为后悔不已。目前,张某的收割机已被暂扣。

“目前我市很多麦地和林地交叉,为了防止收割机毁坏林地,林区内的麦子只允许用镰刀等器械收割。”市林业局工作人员表示,市民和收割机应按照规定开展收割作业,如发现收割机进入林地作业,将根据情况对其处罚。

捡到钱包之后

## 车站工作人员帮忙寻失主

晨报讯(记者 夏国锋)“多亏车站工作人员帮助,我及时找回钱包,省去补办身份证的麻烦。”6月7日,淇滨区钜桥镇王下雾村村民岳女士向记者反映。

据岳女士讲,她在新乡一生物技术公司工作,5月29日,她来鹤壁新区参加春季专业技术人才招聘会,之后,在新区市长途汽车客运站坐车回新乡,到新乡后才发现钱包不见了。钱包里有岳女士和男朋友的身份证等证件,还有200多元现金。

“我不知道钱包是在哪儿掉的,派出所工作人员说办正式身份证要等两三个月,

只能先办临时身份证。”岳女士说,她的身份证是鹤壁的,男朋友的身份证是山东的,两个人要各自回家办理,非常麻烦。

正发愁时,岳女士在鹤壁的亲友告诉她,在鹤壁新区市长途汽车客运站看到她的身份证被贴在售票窗口,原来是车站工作人员捡到了钱包,可联系不到失主,只好把钱包里的身份证贴在窗口,希望失主赶紧认领。

岳女士告诉记者,她6月7日过来领钱包,里面的东西一件没少,“多亏车站工作人员拾金不昧,省了我不少事!”

## 好心人按证件信息上门还钱包

晨报讯(记者 渠稳)6月6日早晨,福汇佳苑的刘先生拿着失而复得的钱包激动万分:“感谢捡到钱包的好心人!”

据刘先生讲,6月5日晚上,他在福汇佳苑散步时不慎把钱包丢了,钱包里有4000多元现金,还有银行卡、驾驶证等证件。“钱包丢失后,我非常着急,在小区内四处寻找,可没有找到。”刘先生说。

6月6日清晨,正在睡觉的刘先生突然听到有人敲门,他开门后看到一对年轻夫妻,对方问刘先生是否丢了钱包。“钱包里一分钱也没少,看着因为寻找失主而累得满头大汗的好心人,我非常感动。本想重

谢这对夫妻,但被对方婉言谢绝了。”刘先生告诉记者。

记者了解到,这对拾金不昧的夫妻也住在福汇佳苑,男的叫刘生清,在汽车电器厂工作,女的叫张燕琳,在山城区一学校工作。

据张燕琳讲,6月6日清晨,她和丈夫晨练回家,在路上捡到一个钱包。“既然是在我们小区捡到的,我们猜想可能是小区某个住户丢的,我们打开钱包,钱包里有驾驶证等证件,我们按照证件上的信息,找到失主刘先生,把钱包还给他了。”

(线索提供:贾菲)



## 昨日我市发布高温红色预警

连日来,我市持续高温,6月8日最高温度达37.7摄氏度,于13时到14时出现在淇县。昨日13时,我市发布高温红色预警。

图为街头“全副武装”的市民。

晨报记者 张志嵩 摄



## 不买房了,定金能退吗?

山城区邵女士日前来电咨询:她半年前打算买一套集资房,当时交了一万元定金,有定金收据,没有签合同,只是口头协议。后来由于种种原因,她没有买该处的房子,现在那儿的房子已经卖完,她有权要求对方退还定金吗?

邵女士,记者帮您咨询了律师。律师认为,如果没有相关证据证明您和对方达成的口头协议的内容,那么该口头协议就不具备法律效力,也就是说您有权要求对方退还买房定金。

晨报见习记者 徐广静

恋爱不成生恨意

## 男子持刀闯民宅 抢钱还出言恐吓

晨报讯(记者 周凯楠)一男子持刀非法闯入他人住宅,不但抢走现金还扬言要强奸杀人。

6月1日凌晨3时许,红旗派出所接到报警称,朝阳街东段发生一起非法侵入他人住宅案件。民警立即赶到现场,报案人陈某称其表妹的前男友沈某持刀非法闯入其住宅,并扬言要强奸杀害她和表妹,还抢走了400元钱。

原来,犯罪嫌疑人沈某和报案人的表妹原是一对恋人,后因感情不和分手,现女方已另谈了一位男友。沈某对此心存积怨,认为女方欺骗了他的感情,一直纠缠不放,并多次声称要杀死女方。为了躲避沈某,女方不得不从表姐陈某家搬出。6月1日凌晨2时许,恼羞成怒的沈某手持长刀闯入陈某家。沈某不但从陈某家抢走现金400元,还扬言要强奸杀人。事后,陈某害怕表妹出事,便报了警。

经调查取证,6月1日上午11时,当犯罪嫌疑人沈某出现在山城区某车站对面时,守候已久的民警立即将其抓获,并当场从其身上搜出一把30cm长的尖刀。目前,案件正在进一步调查中。

(线索提供 陈娟)

## 我市首个社区微博开通

晨报讯(记者 李丹丹)九州路办事处桂鹤社区近日在人民网开通微博,名为“桂鹤社区之窗”,希望运用信息化手段,更好地为居民服务。

据了解,社区以开微博的形式集纳民意、受理投诉,这在我市尚属首次。桂鹤社区党组织书记万玉东介绍开微博的初衷时表示:“用微博这种最新的信息化手段,把各方面的信息、资源迅速整合起来,构建全天候居民办事服务窗口。”

截至记者发稿时,“桂鹤社区之窗”已有100多位粉丝。万玉东说,今后,社区居民遇到政策性难题,比如社保、医保、人口计生、法律咨询等方面的问题,不必再跑路,在微博上留言,很快就会被转给具体经办人,给予答复。

## 大S《美容大王2》推荐黑脸娃娃美容

黑脸娃娃美容是将纳米碳粉涂在脸上,使之渗入毛孔,再用柔肤镭射将碳粉爆破,从而震动皮肤表皮的污垢和角质,产生的高热能量将传至真皮层,充分刺激皮肤细胞的更新和活力,激发胶原蛋白和弹力纤维的修复,利用肌体的天然修复功能,启动新的胶原蛋白有序沉寂和排列,从而恢复皮肤的光滑和弹性,还您健康的肌肤。

黑脸娃娃是一种非侵入性、无痛感、无任何不良反应的美容方法,与注射整形相比,效果好,无后顾之忧,无风险性。适合皮肤类型:毛孔粗大,皮肤粗糙暗黄松弛,油脂分泌过旺,粉刺,色素沉着,有细小皱纹。

黑脸娃娃能紧致肌肤,美白嫩肤,祛除色斑,延缓衰老,让肌肤更容易吸收保养品。在台湾和大陆风靡一时,大S《美容大王2》中也推荐黑脸娃娃美容。

电话:0392-2963525 15303921057

鹤壁建筑医院 市医保定点医院 微创外科电话:

0392-2109911

## 微创无痛 告别包皮、包茎、腋臭困扰

鹤壁建筑医院微创外科专业治疗包皮过长、包茎及腋臭等疾病。作为鹤壁微创手术基地,建筑医院微创外科拥有专业医生、二十年医疗经验,保证手术质量。

主治项目:

1. 包皮包茎:采用欧式包皮包茎环切术,治疗无痛苦,随治随走,不影响工作学习;

2. 腋臭:采用大汗腺微创清除术,切口小、无痛苦、不住院,不影响皮肤外观和上肢活动。

地址:山城区长风路与奔流街交叉口北50米路东建筑医院